

# 西区热源今年基本满足,具备供热条件的小区可供热

## 11月5日,西区将具备供热条件

### 家住中原新城、万达小区的居民今冬有暖气了

#### 提醒:别等到14日、15日才来交费,可能影响开阀门

喜气洋洋住新房,却因热源紧缺没热气。去年冬天,家住中原新城、万达小区以及湖光苑四期的不少居民很是着急。昨日,从中原环保西区供热分公司(后简称西区供热)传出消息,由于今年引进新热源,去年具备供热条件没有供热的小区今年能供上。今年引进热源后,西区能基本满足供热需求。

郑州晚报记者 张华



11月10日前  
引进的新热源管网实现贯通

去年供暖刚开始,具备供热条件因热源不足未能供暖的面积达200万平方米,湖光苑四期、中原新城、海森林等小区无法正常供暖。

今年供暖季结束后,西区供热着手热源建设,成立中原环保泰祥热电厂市区供热主干网工程。据西区供热负责人介绍,目前工程正在进入收尾,确保11月10日前实现管网贯通,泰祥电厂力争11月15日调试完成并通水通气,正式投入供热运行。

泰祥热电厂供热能力有400万平方米,但需要向高新区供热100万平方米,分到西区供热能力为300万平方米。整个西区的今年供热面积约900万平方米,新力电厂的热源还是主力,泰祥热电厂热源属于补充热源,今年热源基本能满足供热需要。

西区供热客服部主任范俊生介绍,随着新建小区的不断增加,市民的用热需求旺盛,目前的热源还是不能满足发展的需要,还要加大热源建设。

### 11月5日具备供热条件,根据天气随时启动供热

西区供热为9万多户单位和居民提供供热服务,下辖热力站221座。鉴于西区大部分供热设备、管网老化比较严重,直接影响到供热运行和供热质量。今年3月份供热结束后,西区供热累计投资约1600万元,进行设备升级改造、热网监控系统改迁完善等项目;对郑煤集团阳光花园、安业二期、兴达锦绣花

园、中原新城等2500余户新建小区供热计量热量表安装。

今年,原来由单位燃煤供热的省军干二所、防空兵学院两个单位,加入集中供暖。

据该公司负责人介绍,11月5日前,西区供暖具备供热条件,若遇极端天气,可根据市政府指令随时启动集中供暖。

### 8个热交换站已整改,37个还在进行中

热源有了,是不是就意味着供热温度高?

西区供热负责人解释,泰祥热电厂市区供热主干网工程完成后,并不意味着能解决部分区域长期不热的问题。西区大部分供热设施都建设在上世纪90年代初,老化锈蚀严重,部分管网超负荷运行,供热效率低下,在一定程度上影响了供热质量与服务。

西区供热区域内自建站有128座,部分自建站由于缺乏专业维护和保养,出现故障难以及时处理。供热结束后,西区供热对物业(单位)下达了60份整改通知书。但目前进行整改的仅有37个物业(单位),剩余没能够按照通知要求对换热站进行改造。我公司将会在11月初再次通知相关单位,督促进行整改,确保今冬正常用热。

### 交暖气费别等到最后两天,可能影响开阀

范俊生特意提醒:“市民别等到14日、15日才来交费,可能影响开阀门。”交费后,需要录入公司系统,再分配给各个热交换站,在15日供暖前,开启各家各户的阀门,若到14日、15日才交费,整个工作

流程都要往后推,不能保证15日当天家里有热。

市民可去银行缴费,也可去位于嵩山路陇海路向西100米路南的收费大厅,该大厅主要受理用户缴费、开具发票、变更用户资料等。

### 这些问题,都帮您问了

胡先生:高新区莲花街11号孟特区小区三年没供暖,物业说是入住率达不到,管道都安好了,今年还不送吗?

给供暖,住户家里都不热,室内温度只有14℃左右,业主意见很大,希望记者关注。

西区供热:不属于集中供热,高新区单独供热,建议找物业咨询。

西区供热:豫花园的供暖此前我们也去看过,供热效果确实不是太好,但是如果业主想加入集中供热,需要向物业进行申请,物业再与西区供热进行申请,在接到申请后,还需要对热交换站进行改造、验收等工作。建议市民事先与物业对此进行协商。

陈先生:中原中路世纪花园当初业主每平方米交了120元暖气集资费,开发商没有交给热力公司,物业每年冬天买新力发电厂的余热

# 每天烧100多壶开水

## 只为让游园老人不口渴

最近气温骤降,文化宫路上的五一公园的游人们却能喝到热气腾腾的开水了。省工人文化宫公园内设立了“志愿者服务站”,随时为游人,尤其是老人们提供各种贴心、应急服务。郑州晚报记者 张翼飞 文/图



### 割接公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务,郑州移动将分别在2014年11月1日-2日20:30至次日05:00进行网络调整,届时将会影响到郑州地区部分客户的通话、短信及业务办理。

由此给您带来的不便,敬请谅解!

详情敬请咨询客户服务热线:10086  
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司



省工人文化宫在省会的大型公园广场,先后都设立了“志愿者服务站”,为游客提供一些应急性服务。五一公园这个志愿者服务站,今年1月9日正式开始运行,附近老国企的离退休职工比较多,他们就把志愿者服务站做成一个综合性的服务平台。

服务站里配备有电脑、电话、急救箱、热水器、图书架、雨伞、手推车、针线包等物品,为市民免费提供热水、医疗急救、图书报纸阅览、信息咨询、雨伞出借、失物招领、紧急电话等多种服务。有工作人员专门负责,服务时间为每天早8点到晚6点半,节假日也正常运转。

为了不让老人们喝凉水,服务站

专门购置了大量保温性能良好的暖水瓶,平均每天烧水100多壶。

这里还有2000多册图书,来自市民的捐助和服务站自行购买。每天服务站门前都聚集着不少不同年龄段的孩子,借阅自己喜欢看的漫画书、故事书,学习用的工具书在这里也能找到。

在服务站的留言本上,写满了市

民建议,好几个写得像诗一样:

游园口觉干,忽见服务站;畅饮一杯茶,口甜心也甜。(郑金轩)

小小服务站情暖人间,似春风,像甘泉,滋润游客的心田。(齐云环)

服务站工作人员崔浩说:“一位来游园的大学教授告诉我,服务站虽小,却是一扇传播社会和谐和精神文明的窗口。”